

«Ікона Церкви, що зігриває»: Блаженніший Святослав освятив Центр зцілення ран війни в Борисполі

📅 22 листопада 2024, 23:15

👁 362

У Борисполі, при парафії Святих рівноапостольних Володимира та Ольги УГКЦ, відкрили Центр зцілення ран війни. 22 листопада 2024 року його освятив Блаженніший Святослав. Центр, який працює вже майже рік, надає підтримку сотням людей, що потребують допомоги в цей складний час.



«Сьогодні ми посвячуємо простір, який є іконою Церкви, що зігриває. Це — місце, де люди можуть відчувати тепло родини, тепло Церкви, тепло Боже», — зазначив Блаженніший Святослав під час освячення. Раніше такі центри називали «Центрами стійкості», оскільки вони допомагають людям витримувати труднощі війни.

Отець Ігор Шабан, настоятель парафії в Борисполі, розповів, що парафія активно підтримує переселенців: «Ми регулярно організуємо зустрічі для переселенців, допомагаємо їм харчуванням, гарячими обідами, а також надаємо духовну й освітню підтримку, зокрема катехизацію для дорослих і недільну школу для дітей».

Після освячення Блаженніший Святослав разом з іншими священниками долучився до роздачі продуктивних наборів, які підготувала Патріарша фундація «Мудра справа» за підтримки Апостольського екзархату в Німеччині та країнах Скандинавії. Допомогу у спорудженні центру надали партнери з Франції, зокрема організація «L'Œuvre d'Orient».

Блаженніший Святослав освятив новий центр зцілення ран війни в Борисполі



Центр зцілення ран війни надає допомогу тим, хто втікає від бойових дій на Сході України, зокрема з Донеччини та Харківщини. «Без цієї допомоги нам було б дуже важко», — поділилася п. Тетяна з Куп'янська. «Для нас важлива кожна допомога. І від Церкви, і від держави, і від людей. Ми вдячні за підтримку, особливо коли у старості залишилися без дому», — зазначив п. Михайло з Донеччини.

Патріарший економ УГКЦ, о. Любомир Яворський, наголосив на важливості таких центрів: «Це не лише соціальна та психологічна допомога, а й душпастирська підтримка. Наші партнери, зокрема з Німеччини, активно сприяють в організації продуктових наборів, що особливо важливо для людей, які пережили великі труднощі».

«Ми хочемо, щоб ці двері завжди були відкриті. Як сказав патріарх Йосиф, „буде хата — прийдуть люди“. Ми будемо ці центри для людей і робимо все, щоб тут було тепло, світло і щоб відчувалася підтримка. Ми хочемо, щоб тут пульсувало життя, — життя нашої громади, нашого суспільства, України та нашої Церкви», — наголосив Блаженніший Святослав.



Департамент інформації УГКЦ